



Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 14 листопада 2014 року у військовому містечку відбувся звіт депутатів Семенова В.О., Вірченко К.О., Кислиця О.В.

За рік що минає проведена робота по ремонту під'їздів будинків 11 та 12 по вулиці Проскурівська, зроблений ямковий ремонт, відремонтоване місце для збору сміття, вирішено питання узаконення земельних ділянок під існуючими гаражами, вирішений статус гуртожитку-жилого будинку (военторга) що надає можливість мешканцям отримати реєстрацію в ньому, виділені земельні ділянки під будівництво учасникам антитерористичної операції на сході України.

Але залишились питання, які потребують негайного втручання та вирішення : передача РЕМу мереж енергозабезпечення будинків вулиці Проскурівська та Радгоспна,67, питання якості води, теплопостачання.

ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО БЮДЖЕТУ 2015 р.

вул. Проскурівська буд. 1-8 Семенов Володимир Олександрович

вул. Проскурівська буд. 9-11 Вірченко Катерина Оксентіївна

вул. Проскурівська,12 гуртожиток 1,2 Автошляхова ,3 Кислиця Олена Вікторівна

Виконання робіт по ремонту вхідних груп (під'їздів будинків №10,9)

Ремонт дорожнього покриття вулиці Проскурівська (безпосередньо вхід до парадних), поточний ямковий ремонт, коронування старих аварійних дерев.

Освітлення прибудинкової території.

Прибирання вулиць округів в зимовий період.

Ремонт дитячих майданчиків

Проблема бродячих собак.

14 листопада 2014 р.

По результатам поведеного депутатами округів , що розміщені у військовому містечку, звіту виконано :

- написаний лист до Ірпінського міжрайонного управління Держсанепідслужби у Київській області

начальнику управління Савчук Г.Є. з проханням провести дослідження якості питної води у зв'язку з тим, що вода не відповідає нормам для води що призначена для споживання людиною.

- написаний лист до начальника КП «УЖКГ «Гостомель» Паламарчука О.В. з проханням вирішити питання закриття електрощитової в будинку №10.

- щодо незадовільного теплопостачання : у розмові з начальником КП «ТЕПЛОЕНЕРГОПОСТАЧ» Краснопольським Ю.М. стало відомо, що підприємство економило ліміти що надала область. Це було можливо ще і тому, що погода була не дуже холодною. З понеділка, 24 листопада, підприємство буде надавати послуги повністю. За час, що відбувалась економія, зі слів Юрія Миколайовича, буде зроблений перерахунок.

Депутат округу № 28

Семенов В.О.

Депутат округу № 29

Вірченко К.О.

Депутат округу № 30

Кислиця О.В.